
Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру 

бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі 

(відповідно до пункту 4
1 

постанови КМУ від 11.10.2016 № 710 «Про ефективне 

використання державних коштів» (зі змінами))  

Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному 

державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських 

формувань, його категорія:  

УПРАВЛІННЯ ОСВІТИ, МОЛОДІ ТА СПОРТУ МОНАСТИРИЩЕНСЬКОЇ МІСЬКОЇ 

РАДИ  
- 19100, Черкаська обл., Монастирищенський  р-н, м.Монастирище,  вул. Соборна,121, код 

ЄДРПОУ 43983521.; категорія замовника — юридична особа. 

1. Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі 

поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви 

відповідних класифікаторів предмета закупівлі і частин предмета закупівлі (лотів) (за 

наявності):  Поточний ремонт шкільних автобусів - основний словник національного 

класифікатора України ДК 021:2015 «Єдиний закупівельний словник» - 50110000-9 Послуги 

з ремонту і технічного обслуговування мототранспортних засобів і супутнього обладнання 

2.  Ідентифікатор закупівлі:  UA-2021-06-11-000810-a 
3. Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі: технічні та 

якісні характеристики предмета закупівлі визначені в додатку 1 оголошення , кошти 

виділенні на виконання міської програми «Шкільний автобус» на 2021-2025 роки, 

затвердженої рішенням Міської ради від 24.12.2020 № 3-6/VIII. Закупівля обумовлена 

необхідністю підтримання в технічно справному стані транспортних засобів задля 

забезпечення безперебійного підвезення учнів до навчальних закладів. 

4.  Обґрунтування розміру бюджетного призначення: розмір бюджетного призначення 

передбачена в кошторисі видатків Управління освіти, молоді та спорту Монастирищенської 

міської ради на 2021 рік. Обсяг Послуг з ремонту зазначений в оголошені, та визначений 

шляхом аналізу технічного стану транспортних засобів з урахуванням досвіду експлуатації 

та досвіду закупівель в попередні роки. Загальна кількість Послуг складається з суми всіх 

Послуг, що будуть надаватися згідно заявок на ремонт протягом дії договору 

5. Очікувана вартість предмета закупівлі: 195 000,00 грн. 

6. Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі: 

Під час визначення орієнтовної вартості закупівлі Замовник керувався наказом 

Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства від 18.02.2020 

№275 «Про затвердження примірної методики визначення очікуваної вартості 

предмета закупівлі» (далі – Примірна методика).Очікувана вартість предмету закупівлі 

визначена на основі аналізу результатів попередніх закупівель та моніторингу ринку. 
Загальна очікувана вартість закупівлі складається з: ціни послуг з ремонту та технічного 

обслуговування відповідно до конкретного визначеного переліку; ціни запасних частин 

відповідно до конкретного визначеного переліку. 
 

 
 

 

Підпис:     Уповноважена особа Завертана Н.Б. 

 

https://prozorro.gov.ua/tender/UA-2021-06-11-000810-a

